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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Az ülést hangfelvétel rögzíti

Készült: Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2008. december 17. napján 19,00 órakor  a  Polgármesteri Hivatalban megtartott nyílt üléséről.  

Jelen vannak: Schieder László polgármester, Németh Mária alpolgármester, Csoknyai Pál, Farkasné Szoboszlai Aranka, Horváth László, Lagler István, Nagy Zoltán, Dr. Szendrei Attiláné képviselők, 

Dr. Koncz László jegyző

Schieder László polgármester: Szeretettel és tisztelettel köszönti a kedves vendégeket, a képviselő-testület tagjait. 

Megállapítja, hogy a képviselő-testület 8 fővel határozatképes, amelyet megnyit.

Jegyzőkönyvvezetőnek javasolja Varsányi Miklósné c. főmunkatársat, jegyzőkönyv hitelesítőknek, pedig Dr. Szendrei Attiláné és Farkasné Szoboszlai Aranka képviselőket, majd szavazásra teszi fel.
Szavazásra teszi fel a jegyzőkönyv hitelesítők személyét.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 8 igen a szavazattal elfogadta a jegyzőkönyv hitelesítőknek Farkasné Szoboszlai Aranka és Dr. Szendrei Attiláné képviselőket. 
Schieder László polgármester: Ismerteti az alábbi napirendi pontokat

Napirendi pontok: 

1. FEJÉRVÍZ Zrt. 2009. évi víz és csatornadíj árajánlata, rendelet módosítása

       előadó: Schieder László polgármester

2.   Szennyvíz szállítási szerződésre árajánlat megvitatása

    előadó: Dr. Koncz László jegyző 

3.   Cziráky – Körpince bérletére kötött szerződés felmondása 

      előadó: Schieder László  polgármester

4. 1/2005.(II.15.) számú rendelet módosítása 

előadó: Dr. Koncz László jegyző

 5.   Helyi  hulladékgazdálkodási rendelet módosítása 

       előadó: Schieder László polgármester

6. Tálaló konyha terveztetése – kivitelezése maghívott pályáztatás révén (beszámoló)

       előadó: Schieder László polgármester

7.  Helyi adó (kommunális és iparűzési adó) mértékének felülvizsgálata

        előadó : Dr. Koncz László jegyző

 8.   2009. évi belső ellenőrzési terv jóváhagyása 

       előadó: Dr. Koncz László jegyző

9.  Lovasberényi Regionális Fejlesztési, Építési és Fenntartási Kht. jogutód nélküli megszüntetésére irányuló taggyűlés összehívása, végelszámoló kijelölése, ügyvéd meghatalmazása. 

        előadó: Dr. Koncz László jegyző

10.  Új munkavédelmi és tűzvédelmi szerződés megvitatása 

előadó: Schieder László polgármester 

11.  Óvoda téli szünet engedélyezésének jóváhagyása  

       előadó: Schieder László polgármester 

12.   Caraván ’01 Kft. bérleti szerződés ügye 

        előadó: Schieder László polgármester

13.   Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás kérése előterjesztés

        jóváhagyására  

        előadó: Pénzügyi Bizottság elnöke

14.  100. ezer Ft. feletti számlák jóváhagyása

15.   Fejér Megye „Díszpolgára” cím és 10 különdíj adományozása 

        előadó: Schieder László polgármester

16.   Egyebek

Zárt ülés: 

       Szociális ügyek

Nagy Zoltán képviselő: Elmondja, javasolja napirendi pontként felvenni azt, hogy a képviselő-testület meg szeretne bízni egy ügyvédet a jogi képviseletre a Diósi-gödör peres ügyében, hogy képviselje a testületet. Erről szeretnének egy határozatot hozni.

Horváth László képviselő: Kéri a 3. napirendi pontnál, hogy a mondat módosuljon úgy, hogy a Cziráky – Körpince bérletére kötött szerződés felmondására tett javaslat.

Dr.Szendrei Attiláné képviselő: Kéri felvenni a napirendi pontok közé az óvodai túlmunka elszámolását.
Schieder László polgármester: Szavazásra teszi fel a módosított napirendi pontok elfogadását.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 8 igen a szavazattal az alábbi napirendi pontokat fogadta el.

1.    FEJÉRVÍZ Zrt. 2009. évi víz és csatornadíj árajánlata, rendelet módosítása

      előadó: Schieder László polgármester

2.   Szennyvíz szállítási szerződésre árajánlat megvitatása
     előadó: Dr. Koncz László jegyző 

3.   Cziráky – Körpince bérletére kötött szerződés felmondására tett javaslat 

       előadó: Schieder László  polgármester

4.  1/2005.(II.15.) számú rendelet módosítása 

      előadó: Dr. Koncz László jegyző

5.   Helyi  hulladékgazdálkodási rendelet módosítása 

       előadó: Schieder László polgármester

6.   Tálaló konyha terveztetése – kivitelezése meghívott pályáztatás révén (beszámoló)

       előadó: Schieder László polgármester

7.    Helyi adó (kommunális és iparűzési adó) mértékének felülvizsgálata

        előadó : Dr. Koncz László jegyző

 8.   2009. évi belső ellenőrzési terv jóváhagyása 

       előadó: Dr. Koncz László jegyző

9.    Lovasberényi Regionális Fejlesztési, Építési és Fenntartási Kht. jogutód nélküli                          megszüntetésére irányuló taggyűlés összehívása, végelszámoló kijelölése, ügyvéd meghatalmazása. 

        előadó: Dr. Koncz László jegyző

10.  Új munkavédelmi és tűzvédelmi szerződés megvitatása 

       előadó: Schieder László polgármester 

11.  Óvoda téli szünet engedélyezésének jóváhagyása  

       előadó: Schieder László polgármester 

12.   Caraván ’01 Kft. bérleti szerződés ügye 

        előadó: Schieder László polgármester

13.   Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás kérése előterjesztés

        jóváhagyására  

        előadó: Pénzügyi Bizottság elnöke

14.  100. ezer Ft. feletti számlák jóváhagyása

15.   Fejér Megye „Díszpolgára” cím és 10 különdíj adományozása 

        előadó: Schieder László polgármester

16.   Az Óvoda túlmunka díja
        előadó: Schieder László polgármester
17.   Perbeli képviseletre ügyvéd megbízása     

18.   Egyebek

Zárt ülés: 

1.Szociális ügyek
1.   FEJÉRVÍZ Zrt. 2009. évi víz és csatornadíj árajánlata, rendelet módosítása

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 1 számú melléklete tartalmazza/
Schieder László polgármester: Köszönti Staudt István főmérnök urat a Fejérvíz Zrt. képviselőjét, aki a jövő évi vízdíj emelésével kapcsolatban van jelen.
A Fejérvíz Zrt egy elfogadható 6,6%-os vízdíj emelést javasol.

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Megkérdezi, hogy az előterjesztésben levő Szőlőhegy 204.-Ft-os díját korrigálták ugye? A 176.-Ft-os ár a jó.

Nagy Zoltán képviselő: Közli, tavaly döntöttek úgy, hogy a Szőlőhegyi díj is egyúttal rendezésre került.

Horváth László képviselő: Javasolja az elfogadni.
Staudt István főmérnök: Elmondja, tavaly a Szőlőhegy területén más volt, „ a mi díjunk nem egyezik az ittenivel, a Lujza majori díj lett egységesítve az itteni díjjal. A Szőlőhegyé 131.-Ft, hogy a vége ugyanaz legyen, ahhoz nekik nem 29.-Ft bérleti díjat kell fizetniük, hanem 36.-Ft-ot. Eddig volt 7 Ft különbség a díjban, most a javaslat szerint nincs. Ez azt jelenti, hogy a Szőlőhegyről 7 Ft-tal magasabb bérleti díjat fognak kapni. Ott más a tartalma a szerződésnek.
Nagy Zoltán képviselő: A lényeg, hogy ugyanannyi a vízdíj, mint a faluban a 176.-Ft. 

Staudt István főmérnök: Közli, hogy régebben még nagyobb különbség volt, hiszen volt 60 Ft díjuk, tavaly ezt korrigálták, hogy ugyanannyivá tették, ezáltal az ő fizetendő díjuk a felénk csökkent, ők fizetik a társulati díjat is. Most kiegyenesítik a díjat.
Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Közli, tehát, ők ugyanannyit fizetnek, mint a faluban, tehát ne legyen diszkriminálva.

Schieder László polgármester: Szavazásra teszi fel, aki elfogadja az előterjesztés szerinti egységes 176.-Ft/m3 +ÁFA  vízdíjat, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 8 igen szavazattal a következő rendeletet fogadta el:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének 

15./2008.(XII. 18.) számú rendelete

a Lovasberény Község Önkormányzati tulajdonú közüzemi vízműből szolgáltatott ivóvízért fizetendő díjról szóló 23./2004 (XII. 20.) számú rendelet (továbbiakban: R) módosításáról

/A rendelet szövegezését a jegyzőkönyv 18 számú melléklete tartalmazza./

2.Szennyvíz szállítási szerződésre árajánlat megvitatása
/Előterjesztést a jegyzőkönyv 2 számú melléklete tartalmazza/

Dr. Koncz László jegyző: Elmondja, hogy az előterjesztés szerint a Higiénia 2003. Kft nevében Bársony Zsolt ügyvezető a tavalyi évhez hasonlóan 7.500.-Ft/5m3 bruttó áron vállalja a szolgáltatást.
Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Javasolja, hogy a 7.500.-Ft-ot fogadják el.
Schieder László polgármester: Elmondja, hogy a szennyvíz elhelyezésre vonatkozó befogadó nyilatkozatot csatolni kell szerződéshez. Megvan neki, csak csatolni kell a szerződéshez.
Szavazásra teszi fel, aki elfogadja a szennyvízgyűjtés és ártalmatlanító helyre való szállítás díját 7.500.-Ft / 5m3  áron, kézfelemeléssel jelezze. 
A képviselő-testület nyílt szavazással, 8 igen a szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének

157./2008. (XII. 17) számú határozata

szennyvízgyűjtés és ártalmatlanító helyre való szállítás díjáról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a kérelmet megtárgyalva úgy határoz, hogy Lovasberény Község közigazgatási területén a szennyvízgyűjtésre és ártalmatlanító helyre való szállítással a Higénia 2003. Kft-t (Martonvásár, Budai u. 122.) bízza meg  2009. január 01. napjától 2009 december 31. napjáig. A vállalkozó díjaként 7.500.-Ft/ 5m3-t állapít meg.
Felkéri a polgármestert, hogy a Higénia 2003 Kft. képviseletében eljáró Bársony Zsolt ügyvezető igazgatóval a szerződést kösse meg, és felhatalmazza annak aláírására.
Felelős: Schieder László polgármester

         Határidő: azonnal, folyamatos

3.Cziráky – Körpince bérletére kötött szerződés felmondására tett javaslat 
/Előterjesztést a jegyzőkönyv 3 számú melléklete tartalmazza/

Schieder László polgármester: Elmondja, hogy a Cziráky Körpince 2004-ben Böhm Imre részére, 30 éves határozott időre szóló bérleti szerződés keretében került kiadásra. 
Nevezett a szerződésben foglaltakat nem tudta teljesíteni. Múlt héten beszélt vele, megkérdezte, mi a szándéka, ő úgy nyilatkozott, tudomásul veszi, h a testület ezt a bérleti szerződést felbontja, ő nem okol senkit, sajnálja, de elismeri, hogy nem tudott helyt állni. Azt nyilatkozta, hogy nem kíván a testületi ülésre eljönni.
Horváth László képviselő: Közli, a szerződésben van az, hogy a közvetlen hozzátartozójának kell átadni, arról is le kell mondaniuk.

Schieder László polgármester: Közli, a fiának sajnos nincs szándéka, így nem akarják megoldani.

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Közli, hogy sajnálják.

Schieder László polgármester: Szavazásra teszi fel, aki egyetért azzal, hogy a szerződést felbontják, kézfelemeléssel jelezzék.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 8 igen a szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének

158./2008. (XII. 17) számú határozata

a Cziráky Körpince bérbeadásáról szóló 29/2004.(III.10) számú határozattal megkötött szerződés felbontásáról 
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a tulajdonában lévő 4101 hrsz alatt nyilvántartott Cziráky Körpince ingatlanára a 29/2004.(III.10) számú határozattal megkötött szerződést, a szerződés 5. pontjára való hivatkozással felmondja, mivel Böhm Imre (8093. Lovasberény, Bartók Béla u. 5/B.) bérlő a szerződésben vállaltakat nem teljesítette.

Felhatalmazza a polgármestert a szerződés felmondására.

Határidő: azonnal
Felelős: Schieder László polgármester
4. Az 1/2005.(II.15.) számú rendelet módosítása 
/Előterjesztést a jegyzőkönyv 4 számú melléklete tartalmazza/

Dr. Koncz László jegyző: Elmondja, hogy a rendelet a közpénzek felhasználásával, a köztulajdon használatának nyilvánosságával, átláthatóbbá tételével és ellenőrzésének bővítésével kapcsolatos szabályokról szóló 1./2005. (II. 07.) számú rendelet módosításáról van szó. 
Egy pont kerülne módosításra, hogy egységessé tegyék a pályáztatási rendszert és a feltételeket. A Polgármesteri Hivatal év elején közzé teszi a pályázati felhívást, amelyre a civil szervezetek tevékenységükkel összefüggően a cél megjelölésével pályázni fognak, nyilvánvalóan a keretösszeg majd a költségvetésben rendelkezésre fog állni. A közzétételtől számított 1 hónapon belül megtörténne az elbírálás és a támogatások odaítéléséről a Pénzügyi Bizottság véleményezése mellett a képviselő-testület dönt. A rendelet módosításának célja az, hogy egy évben egyszer történjen meg a pályázati előterjesztés, és az elnyert összeggel maga a civil szervezet, egész évben tud gazdálkodni. Év közben ezért ne kelljen költségvetést módosítani, újból pályázni. Ez a testület hatásköre, hogy ezt így elfogadja, vagy egyéb kiegészítést javasol hozzá, vagy pontosítani kívánja. Kéri ennek megvitatását, elfogadását, és a rendeleti javaslatban szereplő időpontok megjelölését.
Csoknyai Pál képviselő: Elmondja, egyetért ezzel, csak a március 15, az eleve nem jó, mert a sportegyesületnek február végéig, vagy inkább közepéig a bírói díjakat be kell fizetniük előre, egy összegben.

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Javasolja, azért valamennyi keret maradjon meg, mert, ha valami évközben adódik,

Nagy Zoltán képviselő: Egyetért ezzel, mert, ha valami rendezvény pl. októberben van, akkor
Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Elmondja, hogy egy fix összegre lehetne pályázni, a többi, pedig megmaradna tartaléknak.

Nagy Zoltán képviselő: Közli, a költségvetés elfogadása február 15.-én lesz.
Schieder László polgármester: Javasolja a pályázati felhívás közzétételének időpontja február 15, beadás határideje február 20, és az elbírálás, pedig február 25 legyen.

Elmondja még, mit várunk a falukörtől, mit várunk a sporttól, mit várunk a többi civil szervezettől, ezt kell az önkormányzatnak leírni, és ezt kell majd a Berényi Újságban megjelentetni, tudomásukra hozni.

Nagy Zoltán képviselő: Egy pályázatnál illik kiírni, hogy mennyi a keret.

Dr.Szendrei Attiláné képviselő: Elmondja, hogy a pályázati cél meghatározásánál más céljai vannak a civil szervezeteknek, a cél meghatározására nagyon oda kell figyelni, egy célt kell meghatározni, hogy mindenki beleférjen.

Dr. Koncz László jegyző: Elmondja, tevékenységükkel összefüggő támogatandó célt kell megjelölni, ami nyilván egybecseng a Polgármesteri Hivatal pályázati felhívásával.
Horváth László képviselő: Javasolja, hogy a szervezetek írják le céljaikat a bizottság részére, így könnyebben meg tudnák határozni a célt.

Dr. Koncz László jegyző: Közli, a civil szervezetekkel a Polgármesteri Hivatal a pályázat céljának meghatározása érdekében egyeztetést végezhet.
Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Javasolja, az előzően tárgyalt időpontokat február 15, február 20, és február 25-ét elfogadni.

Schieder László polgármester: Javasolja, január hónapra összehívni a civil szervezeteket, ott ezt elmondani nekik. Ezt követően szavazásra teszi fel, aki elfogadja a rendelet tervezetet a meghatározott időpontokkal, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 8 igen a szavazattal a következő rendeletet fogadta el:

Lovasberény Község Önkormányzati Képviselő-testületének

16./2008. (XII. 18.) számú rendelete

a közpénzek felhasználásával, a köztulajdon használatának nyilvánosságával, átláthatóbbá tételével és ellenőrzésének bővítésével kapcsolatos szabályokról szóló                                          1./2005. (II. 07.) számú rendelet (továbbiakban „R” )módosításáról
/A rendelet szövegezését a jegyzőkönyv 18 számú melléklete tartalmazza/

5.   Helyi  hulladékgazdálkodási rendelet módosítása 

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 5 számú melléklete tartalmazza/
Schieder László polgármester: Elmondja, az előző testületi ülésen elfogadták a hulladékkezeléssel kapcsolatos díjat. 
Közli, körbe járta a környező településeket, Csákvárt stb., a jövő évtől az önkormányzatok nem támogatják a lakosságnak a hulladék elszállításával kapcsolatos költségeit. 

Az önkormányzat az idén még 40%-al támogatta. Arra gondoltak, hogyha lehetne egy lépcsőben eldönteni, azt, hogy a 40%-os támogatásról visszamenni a 0%-os támogatásra, ha ez így nem tetszik, akkor a 40 %-ot meg kellene felezni. Ez ügyben történtek számítások is. 
Elmondja még, hogy több polgármesterrel is beszélt, sehol nem támogatják, a hulladékszállítást Vértesacsán a lakosság fizeti, még az idén Vereb támogatta, de jövő évtől már nem, Csákváron nem, mindenhol a lakosság fizeti.
Nagy Zoltán képviselő: Elmondja, úgy emlékszik éves szinten volt 13 millió forint volt, tavaly is beszéltek erről, ha az egészet a lakosságra ráterhelik, olyan 5 millió forinttal beljebb lenne az önkormányzat a 40%-al.

Schieder László polgármester: Közli, nem egészen, ez negyedévente, olyan 1 millió forint körül, évente 4.120.000.- Ft lenne a megtakarítás. 

Elmondja, beszélt szakértőkkel és a többi polgármester is, hogy meg kell lépni a testületnek, mivel az államtól a jövő évben eleve 10 millióval kevesebbet kap az önkormányzat, valahonnan össze kell szedni a hiányzó összeget. 

Úgy gondolja, hogyha átállítják a lakosokat erre, és ha át lehet állítani az egész rendszert havi fizetésre, akkor nem akkora megterhelő az összeg, durván 1000.-Ft-ot kell akkor fizetni. Ha a testület ezt elfogadja, akkor meg kell írni a rendeletet, és álljanak át a havi számlázásra.
Lagler István képviselő: Javasolja a rendelet tervezet elfogadását.

Schieder László polgármester: Szavazásra teszi fel, aki elfogadja a módosítással a rendelet tervezetet, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 6 igen a szavazattal, és 2 nem szavazattal a következő rendeletet fogadta el:

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének
17./2008.(XII. 18) számú rendelete
a közterületek tisztántartásáról és a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos közszolgáltatásról 

18./2006.(XII. 29.) számú rendelettel módosított
 1/2004. (II. 01.) számú rendelet (továbbiakban „R”) módosításáról
/A rendelet szövegezését a jegyzőkönyv18 számú melléklete tartalmazza/

6.   Tálaló konyha terveztetése – kivitelezése meghívott pályáztatás révén (beszámoló)

/Megbeszélésről készült jegyzőkönyvet e jegyzőkönyv 6 számú melléklete tartalmazza/
Schieder László polgármester: Elmondja, reményeik szerint nem tálalókonyhát, hanem konyhát és étkezőt fognak terveztetni.

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Közli, eddig tálalókonyháról volt szó.

Schieder László polgármester: Közli, tálalókonyháról, és akkor hol fognak főzni?
Dr.Szendrei Attiláné képviselő: Elmondja, hogy a polgármester úr 100%-osan azt mondta a konyhai dolgozóknak, hogy szeptembertől már az új konyhában fognak főzni, mert szeptemberre már terveződik az új főzőkonyha. Ezen egy kissé meglepődött, mert ő is a tálalókonyháról tudott eddig.
Schieder László polgármester: Elmondja, a legutóbbi testületi ülésen abban maradtak, hogy ezt a kérdést meg kell oldani, itt volt a Hajdu Szabolcs Koppány nagytiszteletű úr is. Erre, a testületi tagok, Farkasné Szoboszlai Aranka és Horváth László helyszíni bejárást tartottak az iskolában, és ennek alapján tették a javaslatot, hogy lépni kell. El kell indítani a terveztetési, ezt követően majd a kiviteleztetési folyamatot.

Nagy Zoltán képviselő: Megjegyzi, tálalókonyháról volt szó, étkezdéről, konyháról nem volt szó.
A képviselők egyhangúan állították, hogy tálaló konyháról volt szó.
Schieder László polgármester: Elmondja, tekintettel arra, hogy a szervezéshez idő kell, három tervezőt hívtak meg, Jáky Bt. képviseletében Kovács Péter tervező mérnököt, Átrium Mérnöki Irodától Zsigmond László építészmérnököt, és Épület-S 21 Kft. képviseletében Besszer Tibor ügyvezető urat. Ők vettek részt ezen a tárgyaláson. A tárgyaláson szerepelt az új tálalókonyha tervezése és kivitelezésére vonatkozó meghívásos pályázat előkészítő megbeszélése. 
Ismerteti a megbeszélésről készült jegyzőkönyvet, melyen előzetes tájékoztatás történt. Ezt követően elmondja, helyszíni bejárást tartottak az iskolánál. 

Közli, amikor a tálalókonyha, áthelyezéséről beszéltek, olyan elképzelések is voltak, hogyha már ezt meg kell építeni, hogy másnak szeretnének főzni.
Dr.Szendrei Attiláné képviselő: Közli, volt ilyen, de nem arról volt szó, hogy ott.

Schieder László polgármester: Elmondja, ha most beruháznak, az a tálalókonyha, egy főzőkonyhával kiegészítve, ezt a tervező urak is elmondták. Ők mondták azt, hogy miért nem hozzák ide, miért nem ide kerül a főzőkonyha kiépítése. Nem akkora pénz egy főzőkonyha helyiséget megépíteni, berendezni.

Horváth László képviselő: Közli, semmi gond, ha abból a pénzből, ami van, ki tudják hozni. Csak az a baj, hogy amikor ő is ott volt Besszer Tibor azt mondta, hogy főzőkonyha nélkül mondta a 30 valamennyi milliót.

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Közli, plusz ÁFA, főzőkonyhát áthelyezni, az még 30-40 millió forint legalább.

Lagler István képviselő: Elmondja, beszélt egy építésszel, aki már készített ilyent, az azt mondta, hogy 45 millió forint plusz ÁFA alatt nem lehet megúszni, ha 170 m2-es helyiségről beszélnek, az 54 millió forint.

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Közli, ha odakerül a konyha, máris nem lesz akkora helyiségük, amiért szerették volna, hogy ott legyen a tálalókonyha.
Schieder László polgármester: Közli, hogy a mérnök urak a helyszínen azt mondták, hogy elhelyezhető, semmi kifogást nem találtak, mértek és a Zsigmond mérnök úr úgy nyilatkozott, hogy közel áll a mi rendelkezésre álló pénzünk a megvalósításhoz, ezért kell megtervezni.

Dr.Szendrei Attiláné képviselő: Elmondja, aki a múltkor itt volt az orvosi rendelő tervezésénél, ő lent volt a múlt héten csütörtökön az óvodában, és elég részletesen áttárgyalták a dolgokat. Ha, mindenféle helyiségnek meg kellene felelni, márpedig, ha új konyhát építenek, akkor onnantól kezdve, minden kis helyiségnek meg lesz a maga funkciója. Ott mindent elő fognak írni, hogy meglegyen, és ő is azt mondta, hogyha ott mindent meg akarnak valósítani, és ahhoz, hogy oda a járművek bejárhassanak áruszállítás stb. miatt, nem marad akkora helye az iskolának, mint amit az iskola szeretne, mert kicsi a terület hozzá. Az lett volna jó, ha eljöttek volna ide a tervezők, tudtak volna velük beszélni, hogy egyáltalán mi a véleményük erről az egészről.
Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Elmondja, hogy a polgármester úrral mikor ott voltak hárman az iskolában, akkor azt mondta a tervezőknek, hogy 8 napon belül megkapják a tulajdoni lapot, megkapják a térképmásolatokat, az összes papírt, amiből tudnak számolni. Ez a mai napig nem történt meg.
Dr.Szendrei Attiláné képviselő: Közli, Zsigmond úr is azt mondta csütörtökön, hogy nem kapták meg a tulajdoni lapot.

Schieder László polgármester: Közli, ötször volt a Földhivatalban, mire a tulajdoni lapot tegnapelőtt tudta elhozni.

Dr. Koncz László jegyző: Közli, a tulajdoni lap megvolt, a térképmásolat valóban később,
Nagy Zoltán képviselő: megkérdezi, akkor meg van, és abból kiderül, hogy nem a Református Egyház területe?

Dr.Szendrei Attiláné képviselő: Közli, abból az derül ki, hogy a pöcegödör fele is átlóg az egyház területére. Ezt mondta a Zsigmond úr csütörtökön.
Schieder László polgármester: Attól, hogy a pöcegödör itt van, vagy ott van, attól még meg kell építeni ezt,

Dr.Szendrei Attiláné képviselő: Közli, igen de, ha az Egyház nem adja meg a szolgalmi utat hozzá, akkor már süllyed a dolog.

Nagy Zoltán képviselő: Kéri, maradjanak a tálalókonyhánál. Közli, a 37 millió forintba nem fognak beleférni, ha még főzőkonyhát is akarnak. A tálalókonyha építése kijön ebből az összegből.
Elmondja még, hogy szerinte a többség véleménye az, hogy tálalókonyhát terveztessenek, azt szeretnének építeni, mert arra látnak esélyt, hogy arra elég lesz a jelenlegi és még amit két éven belül kapnak további pénzek. Jelenleg van 22 millió, és 2011.-ig jön még 16 millió forint.

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Megkérdezi, mi van akkor, ha a felső iskolában lenne a tálalókonyha? Azt is meg kellene nézetni, az mennyibe kerülne?

Csoknyai Pál képviselő: Közli, mivel szó is volt róla azelőtt is.

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Két helyszín lenne, de az iskolában jó lenne, ha lenne egy nagyobb helyiség, mert azt szerették volna.
Schieder László polgármester: Elmondja, hogy amikor Zsigmond úr korábban, amikor itt volt szakértő megnézte. Az műemlék jellegű épület, oda konyhát biztos, hogy nem fognak megengedni építeni.

Csoknyai Pál képviselő: Közli, de a másiknál a tulajdonviszonyokkal baj van, a Református Egyház és az Önkormányzat között.

Schieder László polgármester: Úgy gondolja, lehet velük tárgyalni, meg lehet velük egyezni a szolgalmi út kérdésében is.

Dr. Koncz László jegyző: Felhívja a figyelmet arra, hogy a múltkori jegyzőkönyvben szerepelt, a jelenlegi tálalókonyha felújítása is. 

Nagy Zoltán képviselő: Közli, abba maradtak, hogy kérnek árajánlatot, hogy mennyibe kerülne.
Csoknyai Pál képviselő: Elmondja, annyit tudni kell, hogy amikor az az iskola épült, nem épülhetett volna fel a telekhatár miatt. A Református Egyház hozzájárult a telekhatár átrendezéséhez, és az volt megállapodás, hogy azt visszakapják. Amikor az iskola megkapta az engedélyt, a hölgy azt mondta, nem lehet azt „visszarajzolni”, mert nincs meg akkor a védőtávolság, ez a probléma szerinte most is meg van.

Schieder László polgármester: A mérnök urak a tulajdoni lap és a térképmásolat alapján megnézik a körülményeket.

Csoknyai Pál képviselő: Idézi az előző ülés jegyzőkönyvéből Hajdu Szabolcs Koppány nagytiszteletű úr véleményét a telekösszevonásról.

 „Közli, van frissebb tulajdoni lap is, ez azért lehet érdekes számukra, mivel az iskolaépítés kapcsán 2005-ben helyrajzi szám összevonás történt, ezért, lehet, hogy nem lesz olyan egyszerű, mivel egyházi tulajdonú földön van már a betonozott pálya egy része. Kéri, ennek nézzenek utána.”

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Elmondja, hogy az lenne jó megoldás, hogyha lenne egy nagyobb helyiség az iskolánál, amikor rendezvény van, nem férnek el sehol, van ott egy szép iskola, akkor már legyen hozzá, egy olyan helyiség, ahol el is férnek.

Lagler István képviselő: Közli, ez nem fog abba a költségbe beleférni.

Schieder László polgármester: Közli, kell egy olyan határozatot hozniuk, hogy a Református Egyházzal meg kell kötni az általuk javasolt kondíciót feltételezve, szerződést, de nem biztos, hogy elfogadva.

Dr.Szendrei Attiláné képviselő: Elmondja, arról volt szó, hogy ehhez lesznek árajánlatok kérve, Műemlékvédelem...
Schieder László polgármester: Közli, a tervező urak azt mondták, ne kérjék tőlük, mert ehhez kell szerezni két jó kőművest, aztán a legegyszerűbb anyagokkal be kell vakolni. Vakoláshoz nem kell engedélyt kérni, ha a saját házamat bevakolom.

Nagy Zoltán képviselő: Közli, szerinte az egyházzal is tárgyalni kellene arról, hogy mi az igényük.

Horváth László képviselő: Közli, a múltkor nem azért bízták meg a polgármester urat, hogy járjon el, hozza össze a lelkész, a kőművest, egyezzenek meg ő mit akar, a kőműves mennyiért tudja elvégezni, kész.

Schieder László polgármester: Közli, akkor a képviselő-testület megbízza őt azzal, hogy egyeztessen a Református Egyházzal, vakolásra ítélt épületről külön tárgyaljanak, illetve nem csak arról, ha a szolgalmi jog szükségeltetik, akkor ahhoz hozzájárulnak.

Dr. Koncz László jegyző: Közli, mindenek előtt azt kellene megnézni, hogy egyáltalán lehet-e az iskolához építeni, hogyha nem lehet, akkor teljesen felesleges a többi lépések is.
Megkérdezi, akkor a testület végül is akkor hogyan határoz, ez most tálalókonyhára vonatkozik, vagy főzőkonyhára.

A képviselő-testület egyhangúan válaszolt, hogy tálalókonyhára, mindig is arról volt szó.

Dr. Koncz László jegyző: Akkor ennek megfelelően készítsék a tervet a tervezők, és hogy lehet-e, vagy sem építeni.
Schieder László polgármester: Közli, a tervező és mérnök urakat rövidesen meghívják, had tegyék fel a kérdést, mennyivel kerülne többe, hogyha komplettet terveznek.

Nagy Zoltán képviselő: Közli, a kérdést föltehetik, annak semmi akadálya.

Dr.Szendrei Attiláné képviselő: Közli, a szerződés aláírásával még várjanak.

Schieder László polgármester: Szavazásra teszi fel, aki az elhangzott határozati javaslatot elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 8 igen a szavazattal a következő határozatot hozta meg:

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének

159./2008. (XII. 17) számú határozata

felhatalmazás a tálalókonyha kialakításával kapcsolatos tárgyalásokra

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza Schieder László polgármestert, hogy a Református Egyház és a tervezők (mérnökök) bevonásával kerüljön tisztázásra a telekhatár kérdése, velük tárgyalásokat folytasson a tálalókonyha megvalósítása érdekében, megvizsgálva annak lehetőségét, hogy az új iskolához a hozzáépítés lehetséges-e. 
Határidő: folyamatos, következő testületi ülés

Felelős: Schieder László polgármester
7.    Helyi adó (kommunális és iparűzési adó) mértékének felülvizsgálata

Dr. Koncz László jegyző: Elmondja, tulajdonképpen azt kellene megvitetni és a testületnek elhatározni, hogy ebben a gazdasági válságban milyen helyi gazdaságpolitikát, és ezen belül adópolitikát kíván folytatni. Jelenleg két koncepció van, a megszorításokra épülő, bevétel centrikus koncepció. Ez azt jelenti, hogy az önkormányzat a feladatait ugyanolyan színvonalon elláthassa, mint az elmúlt években, ehhez bevételt kell növelni, illetve kiadást kell csökkenteni, s e mellett szigorú adóbehajtási politikát is kell folytatni. Ennek révén nyilván lehet olyan bevétel növekedés ami folytán több támogatást tudna nyújtani civil szervezeteknek stb.
A másik gazdaságpolitika, az amit úgyszintén több önkormányzat is fölvállalt, amit úgy lehet nevezni, hogy lokálpatrióta gazdaságpolitika. Ebben is az adó mértékét úgy lehetne megállapítani, hogy nem is az adóval kellene foglalkozni, hanem a munkahely megőrzésével. 

Ha a testület úgy dönt, akkor mindazon vállalkozásoknál, ahol sikerült megőrizni a munkahelyek számát, azaz nem csökkent, ott van egy olyan lehetőség, hogy ott nemhogy adóemelés nem történik, hanem az iparűzési adó visszatérítése az egyik elfogadott módszer, ha nem is 100%-ban.
Mindazon vállalkozóknál, vagy új vállalkozóknál, akik munkahelyet teremtenek, adó visszatérítés történhetne. Természetesen ez kiegészülne olyan lépésekkel is, amelyik pozitív diszkriminációt tartalmaz a helyi és környékbeli vállalkozásoknak a megsegítésében. Lehetne a vállalkozókkal egy konzultatív tanácsot létrehozni.
A testület emel-e, vagy nem emel adót, az önmagában kevés, ehhez szükség lenne valamilyen gazdaságfilozófia, vagy gazdaságpolitika is. Szeretné, ha a testület valamerre eldöntené magát, mert lehet azt úgy csinálni, hogy megemelik az adókat, jelenleg erre van lehetőség, hiszen 1,5% az iparűzési adó, míg a kommunális adó 6000.- és 9000.-Ft. Mind a kettőnél van lehetőség emelésre. Bármelyik variációt fogadja el a testület, ehhez megfelelő koncepciót is kellene nyújtani. Azt kéri a testület ezt vitassa meg, és az szerint döntsön, hogy a helyi gazdaságpolitikáját, az adó mértékét hogy rendeli hozzá a gazdaságpolitikai elképzeléseihez.

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Elmondja, neki ez a lokálpatrióta gazdaságpolitika nagyon szimpatikus, meg a munkahelymegőrzése, aki nem küldi el dolgozóját, az kapjon valami visszatérítést az iparűzési adójából. Szerinte semmiképpen nem kéne növelni az iparűzési adót.

Nagy Zoltán képviselő: Közli, korában javasolt egy minimális mértékű emelést 1,7-re, ami akkori számítások szerint 2 milliós bevétel lett volna.
Horváth László képviselő: Közli, el tudná képzelni az iparűzési adó 1,7%-ra történő emelését, és azt a 0,2 %-ot odaadni annak, aki 
Nagy Zoltán képviselő: Egyetért vele, meg lenne a forrása annak, aki pl. rendesen fizet, megtartja a munkahelyet stb

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Közli, aki nem rendesen fizet, az, valószínű nem azért nem fizet rendesen, mert rendetlen ember, hanem azért, mert nem tudja befizetni.

Schieder László polgármester: Elmondja, hogy a törvény előírja, hogy 1,5 és 2% között lehet az iparűzési adó mértéke. 
Az a véleménye, hogy nagyon fals vágányon járnak, ha ilyen filozófia alapján szeretnének megélni, mint önkormányzat. Amit a jegyző úr elmondott, ez igaz, egy ipari centrumra, de Lovasberényre nem igaz. Lovasberényben van kb. 230 vállalkozás. Körbe járta a környéket, a környékbeli településeknek az iparűzési adó átlaga 1,87, ezt fogják fölemelni átlag szintjén 1,9-re.

Közli, ha talpon akarnak maradni, meg kell, hogy lépjék legalább a környezetünk átlagát, emelésre javaslata 1,8.

Elmondja a kommunális adó emelésével kapcsolatban, hogy Vértesacsán 7.000.-Ft, Vereben 12.000.-Ft, Pátkán 10.000.-Ft, külterületén 11.000.-Ft, és Csákváron nincs kommunális adó, mert nagyon magas építményadó van.

Javasolja 1000.-Ft-al a kommunális adó emelését, amely emelés havonta nem jönne ki 100.-Ft-ra.

Horváth László képviselő: Javasolja megemelni a kommunálisadó mértékét.
Nagy Zoltán képviselő: Javasol 500.-Ft kommunálisadó emelést.

Lagler István képviselő: Javasol 1000.-Ft kommunálisadó emelést, de iparűzési adó emelését nem.
Az iparűzési adó és a kommunális adó emelése részletesen megtárgyalásra került.

Schieder László polgármester: Szavazásra teszi fel, aki egyetért az 1.000.-Ft-os kommunális adó emelésével, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 4 igen szavazattal és 4 nem szavazattal nem fogadta el az 1000.-Ft-os kommunálisadó emelését.

Schieder László polgármester: Szavazásra teszi fel, aki egyetért az 500.-Ft-os kommunális adó emelésével, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 4 igen szavazattal és 4 nem szavazattal nem fogadta el az 500.-Ft-os kommunálisadó emelését, így nem döntött a kommunálisadó emeléséről.

Schieder László polgármester: Szavazásra teszi fel, aki egyetért az iparűzési adó 1,8 %-os mértékű emelésével, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 2 igen szavazattal és 6 nem szavazattal nem fogadta el az iparűzési adó 1,8 %-os mértékű emelését.
Schieder László polgármester: Szavazásra teszi fel, aki egyetért az iparűzési adó 1,7 %-os mértékű emelésével, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 3 igen szavazattal és 5 nem szavazattal nem fogadta el az iparűzési adó 1,7 %-os mértékű emelését.

Schieder László polgármester: Szavazásra teszi fel, aki egyetért az iparűzési adó 1,6 %-os mértékű emelésével, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 2 igen szavazattal és 6 nem szavazattal nem fogadta el az iparűzési adó 1,6 %-os mértékű emelését, így nem döntött az iparűzési adó emeléséről.
Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Közli, hogy a képviselő-testület se kommunálisadót, se iparűzési adót nem kíván emelni, mivel a szemétszállítási díjat 100%-ban a lakosságra terhelte.
8.   2009. évi belső ellenőrzési terv jóváhagyása 

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 7 számú melléklete tartalmazza/

Dr. Koncz László jegyző: Ismerteti az előterjesztést, mely szerint 2009. évre belső ellenőrzési tervet kell készíteni, és azt a képviselő-testületnek kell elfogadnia. 
Eddig a Vincent Auditor Kft-t képviselője végezte ezt a tevékenységet, vele összeállítottak egy javaslatot, melynek lényege a Polgármesteri Hivatal adóhátralékok behajtására tett intézkedések, a számviteli szabályok betartásának ellenőrzése, óvodában a létszám bérgazdálkodás ellenőrzése, lehet úgy is megállapítani, hogy nem csak az óvodában, hanem az iskolában is. Kéri az előterjesztés elfogadását.
Horváth László képviselő: Megkérdezi, muszáj ezzel a céggel végeztetni a belső ellenőrzést?

Dr. Koncz László jegyző: A Kistérségi megállapodás alapján végzi ezt a tevékenységet, a szerződés szerint fizetünk ezért a társulásnak.

Dr.Szendrei Attiláné képviselő: Javasolja két vizsgálati pont megcserélését, a másodikat és az elsőt, mivel tárgyidőszakot vizsgálnak, 2009. az időszak, amit az intézményeknél vizsgálnának. Február 15 a leadási határidő, így igazából nem sokat tud vizsgálni a 2009. évből. A szabályozatlanságról, először tisztába kellene tenni a szabályzatokat, egyáltalán mi van, mi nincs. Akkor, inkább nem inkább előbb a szabályzatokat kellene előbb rendbe tenni? 
Gondolom segítő szándékkal jönnének, és segítenének ezeknek a szabályzatoknak a helyre tételében. Fél év után többet tudna vizsgálni az óvodánál, egyébként az iskolánál nem olyan régen volt ilyen vizsgálat.
Schieder László polgármester: Szavazásra teszi fel, aki elfogadja a felvetett módosítással belső ellenőrzési tervet a 2009. évre, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 8 igen a szavazattal a következő határozatot hozta meg:
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2009. évi belső ellenőrzési tervről
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalva úgy határoz, hogy Lovasberény Község Önkormányzata 2009. évi belső ellenőrzési tervét jóváhagyja azzal a módosítással, hogy az ellenőrzés ütemezésénél a táblázatban a Polgármesteri Hivatal ellenőrzésének ütemezése 2009. január, jelentés 2009 február 15. és a Napközi Otthonos Óvoda ellenőrzésének ütemezése 2009. július, a jelentés 2009.augusztus 15.
Az ellenőrzési terv a határozat mellékletét képezi.

Határidő: azonnal
Felelős: jegyző

9.Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás kérése előterjesztés

        jóváhagyására  

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 8 számú melléklete tartalmazza/
Schieder László polgármester: Szeretettel és tisztelettel köszönti a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás elnökét Fischer Mariannt, és Bitman Lillát.

Elmondja, hogy a Pénzügyi Bizottsággal az előterjesztést megtárgyalták, kérte a szóbeli kiegészítésüket tegyék megy.

Fischer Marianna Társulás Tanácsának elnöke: Elmondja, a rendszer pályázathoz szükséges az előterjesztésben szereplő határozatok meghozatala, melyeket kötelező mellékletként kell csatolni.
Még fontos  kérdés e témában, az, hogy a kötelező feladatellátások egy részét a társulásnak átadják éppen azért, hogy a jövőben történő egységes üzemeltetés biztosított legyen, illetve maga a rendszer 
műszaki tartalmát tekintve, a 168 településen 308 hulladékgyűjtő sziget valósul meg. Kettőt terveznek pályázat keretében megvalósítani, ami 4 edényzetből fog állni….

Az önrésszel kapcsolatban elmondja, hogy forintális hozzájárulás nincs szükség, viszont a jogszabályi kötelező kezesség vállalásra majd igen, de ezt a Társulási Tanács döntése alapján akkor hozzák a testület elé, amikor már az üzemeltetési közbeszerzési eljárás dokumentációi olyan állapotban vannak, hogy ezt biztosítva látják a képviselő-testület tagjai. De, ez későbbi határozat lesz, záros határidőn belül….
Dr. Koncz László jegyző: Megkérdezi, itt átruházásra kerül a hulladékgazdálkodási közfeladatok ellátása az Önök részére, ez megfogalmazás, hogy kerül, vagy ezzel az aláírással automatikusan, úgy tűnik, hogy már január 1-től, vagy külön átruházási megállapodásra gondoltak? Hogyan fog ez történni?

Bitman Lilla a Társulás részéről: Elmondja, hogy a társulás az Önkormányzatok Társulásairól szóló törvény alapján jött létre, ez a törvény leírja, hogy a társuló önkormányzatoknak a megállapodásban milyen feladatokat kell befektetnie. A társulási megállapodás keretén belül történik, nem külön megállapodással, hanem a megállapodás keretén belül kell leszabályozni az átruházott hatásköröket.
Az átruházás az szakaszosan történne, amely az előterjesztésben szerepel is, január 1-vel ennek a közfeladatnak csak az a része kerülne átruházásra, hogy a jövendőbeli üzemeltető kiválasztásával kapcsolatos hatáskört kapná meg a társulás, mert, ha ez nincs meg, akkor ugye nem tudja  a közös üzemeltető a közbeszerzési eljárást kiírni. 

A többi, ami magának a közfeladatnak a részfeladata, mint az ürítés, szállítás, az csak azzal a hatállyal, amikor a jelenlegi közszolgáltatási szerződése az önkormányzatnak, hatályát veszti, csak akkor léphetne be a közös üzemeltetés…
A jelenlegi közszolgáltatási szerződéseknek az önkormányzatok által történő felmondásának igen komoly jogi és anyagi következménye is lehetnek, ezzel számolt a társulás, és ezért javasolja ezt a megoldást, hogy fokozatosan történjen, tehát, mindent meg lehet osztani. Ezért jelenleg, csak az a 
hatáskör kerüljön át, hogy lehetőség legyen a rendszerüzemeltetőjének a kiválasztását, illetve ennek a nagyon hosszú eljárásnak a megindítására. Azért is szükség van, hogy a társulás önerejét már most, amikor ezt biztosítani kell a beruházáshoz, csökkenteni tudják azzal a koncessziós díjnak nevezett összeggel, amelyet ugye a nyertestől majd kérhetnek, hiszen ez a közbeszerzési törvény alapján egy koncessziós eljárás fajtában történne meg.
Dr. Koncz László jegyző: Rákérdezett a 3.1.c., a 3.2.b. pontja, és ennek a pontnak a folytatására a IV./3/1/c. amit felolvasott.

Bitman Lilla Társulás részéről: Elmondja, hogy 168 tag van, így nagyon sok határidő van, aki 2001-ben kötötte a közszolgáltatási szerződést, van, aki 2003-ban, 2005-ben stb., tehát ezeknek a lejárata -  általában 10 évre kötötték a közszolgáltatási szerződést a törvény szerint – különböző időpontban szűnnek meg. 
Mivel a Társulásnak kötelező ezeket a társulási megállapodásban lefektetni, ezért döntöttek e mellett a megfogalmazás mellett, hogy minden egyes tagi önkormányzat esetében a gyűjtés, szállítás feladat az onnantól kerül át a Társulás feladatává, amikor a jelenleg hatályos közszolgáltatási szerződés hatályát veszti. 
Ha akkor a rendszer még nincs olyan helyzetben, hogy már működő rendszer, akkor az önkormányzatoknak majd meg kell hosszabbítani maximum 6 hónapra, de ki kell írniuk a közbeszerzést és akkor olyan időstartamra kell majd közszolgáltatói szerződést kötniük, 1 vagy 2 éves időtartamra, amíg az egész rendszer be tud indulni…
Nagy Zoltán képviselő: Javasolja a határozatok elfogadását.

Schieder László polgármester: Szavazásra teszi fel, aki elfogadja a beterjesztett határozatokat, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 8 igen a szavazattal a következő határozatokat hozta meg:
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A Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítására
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodását a következők szerint módosítja:

1.) A Társulási Megállapodás IV. fejezete IV/3. ponttal egészül ki a következők szerint:

IV/3. Tagok a Társulási Megállapodásban vállalt közös feladataik végrehajtása, azaz annak érdekében, hogy a Társulás által megvalósítandó egységes hulladékgazdálkodási rendszer működése, a közszolgáltatás megszervezése az egységes díjpolitika és a fenntartható fejlődés alapján mind jogilag, mind pénzügyileg, mind pedig műszakilag megfelelően biztosított legyen, a hulladékgazdálkodásról szóló 2000. évi XLIII. törvény 21.§-ban meghatározott szilárd hulladékgazdálkodási közfeladatuk ellátására vonatkozó feladat-és hatáskörüket a Társulásra átruházzák. 
A Társulás a szilárd hulladékgazdálkodási közfeladat keretében köteles ellátni a Tagok közigazgatási területén az ingatlantulajdonosoknál keletkező települési szilárd hulladék kezelésére vonatkozó hulladékkezelési közszolgáltatás szervezését és fenntartását.  

IV/3.1. A hulladékkezelési közszolgáltatás szervezése keretében a Társulás feladatai a következők:

a, közös hulladékgazdálkodási terv kidolgozása,

b, a hulladékkezelési közszolgáltató kiválasztása, szerződéskötés

c,a települési szilárdhulladék ingatlantulajdonosoktól történő begyűjtésének, elszállításának szervezése

d, a települési hulladék kezelésének szervezése,

e, kezelő létesítmények üzemeltetésének biztosítása,

IV/3.2. A hulladékkezelési közszolgáltatás fenntartása keretében a Társulás feladatai a következők:

a, a szolgáltatóval megkötött közszolgáltatási szerződésben biztosítja  a szolgáltatás folyamatosságát,

b, A hulladékgazdálkodási törvény és a települési hulladékkezelési közszolgáltatási díj megállapításának részletes szakmai szabályairól szóló 64/2008.(III.28.) számú kormányrendelet alapján  elfogadott  díjpolitika elvei és díjképzési mód alapján javaslatot tesz Tagok számára a szilárdhulladék közszolgáltatás díjának megállapítására.

2.) A Társulási Megállapodás IV. fejezete IV/4. ponttal egészül ki a következők szerint:

IV/4. Tagok a IV/2. 2. e) pontban meghatározott vállalt feladatnak – a működtetés szervezeti, gazdasági feltételrendszerének kidolgozása- megfelelően az egységes Közép-Duna Vidéke 
. / .

Hulladékgazdálkodási Rendszer üzemeltetési koncepcióját az alábbiak szerint állapítják meg:

A Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulást a tagönkormányzatok a helyi hulladékgazdálkodási önkormányzati feladatok, és hatáskörök ellátására hozták létre. A Társulás a hulladékgazdálkodási közfeladatot ellátó szerv a tagönkormányzatok tekintetében a megvalósítani kívánt KEOP projekt keretében. 
E jogkörében eljárva a Társulás szervezi meg a tagönkormányzatai területén a hulladékkezelési közszolgáltatást, oly módon, hogy a közszolgáltatás ellátása során a projektben megvalósuló létesítmények, berendezések, eszközök alkalmazhatóak, és az effektív hulladékkezelési közszolgáltatási feladatokat elcsúsztatott határidőkkel adja át a Társulás az általa kiválasztott közszolgáltató(k)nak. A határidők a létesítmények megvalósulásától, illetve a jelenleg hatályos tagönkormányzati szerződések hatályától függnek. 

A Társulás szolgáltatási koncesszió ellátására vonatkozó közbeszerzési kiírás keretében a projektben megvalósuló teljes rendszer üzemeltetését és vagyonkezelését adhatja át a közbeszerzési eljárás nyertes Ajánlattevőjének/Ajánlattevőinek.

A létesítmény üzemeltetésére a vonatkozó jogszabályok szerint közbeszerzési eljárás keretében kell az üzemeltető szakcéget kiválasztani. Annak érdekében, hogy a teljes hulladékgazdálkodási rendszer egységesen működjön, és megfelelő biztosítékok álljanak rendelkezésre az egyes létesítményeket üzemeltető szervezet(ek) részére, a teljes hulladékgazdálkodási rendszer üzemeltetését egy közbeszerzési eljárás keretében kell beszerezni, mert csak így biztosított az, hogy a gyűjtést, szállítást végző szolgáltató a projektben megvalósított létesítményekben fogja a hulladékot szállítani, mely a projektben az európai uniós támogatás felhasználásának feltétele.

Mindezekre tekintettel lehetőség van a projekt kezdetén a projektben megvalósuló valamennyi létesítmény üzemeltetésére vonatkozó közbeszerzési eljárás kiírására, mely egyben a projekt önrészéhez szükséges fedezet egy részét is megfelelően biztosítja, hiszen az üzemeltetésért az Ajánlatkérő a szerződés megkötésekor koncessziós díj kérésére jogosult, mely a hasznosítási jog átengedésének ellenértéke. 

A közbeszerzési eljárás eredményeként megkötendő szerződés fokozatosan lép hatályba, azaz a teljes rendszer egyes részeinek üzemeltetése az adott létesítmény, eszköz, berendezés Társulás által történő átvételét követően kerülne az üzemeltetőnek átadásra, mely biztosítja azt, hogy a létesítmények Megrendelő (Megbízó) általi átvétele során a létesítmény majdani üzemeltetője is jelen legyen, így közvetlenül a kivitelezőtől kapja meg az üzemeltető az összes információt, oktatást, mely a létesítmény hatékony üzemeltetését biztosítja. 

A közszolgáltatók által beszedett díj fedezetét a lakossági befizetések képezik. A Társulás tagönkormányzatai a Társulási Megállapodásban kötelezettséget vállaltak arra, hogy a létrejövő rendszer fenntartható fejlődését biztosító díjakat állapítanak meg. 
A hulladékkezelési közszolgáltatási díj megállapítása önkormányzati elidegeníthetetlen jogkör, melyet az önkormányzat évente egyszer rendeletben állapít meg.

Az üzemeltetési koncepciót teljes terjedelmében a Társulási Megállapodás 5. sz. melléklete tartalmazza. 

./ .

3.) A Társulási Megállapodás V. - A Társulás vagyona, gazdálkodása - fejezetének V/1.c.) pontja második bekezdésének első mondata helyébe a következő rendelkezés lép: 

A Társulás bevételeit és kiadásait a Társulás Tanácsának döntése alapján a költségvetési felügyeleti szerve által meghatározott pénzintézetnél önálló bankszámlaszámon köteles nyilvántartani. 

4.) A Társulási Megállapodás VI. –Díjpolitika- fejezetének első bekezdése a következőkkel egészül ki:

A Társulás tagönkormányzatai által elfogadott egységes díjpolitikai elveket, a díjképzés módját és összetevőit a Társulási Megállapodás 6. sz. melléklete tartalmazza. 

5.) A Társulási Megállapodás XIV. – Záró rendelkezések – fejezete a nyolcadik bekezdést követően egy új bekezdéssel egészül ki a következők szerint:

A Társulás a Társulási Megállapodás IV/3. pontjába megfogalmazott feladatait 2009. január 1. napjával köteles ellátni, kivéve a IV/3.1. c) pontban, és a IV/3.2. b) pontban meghatározott feladatokat.

A IV/3.1. c) pontban meghatározott feladatot a Társulás minden Tagjára nézve változó időponttól, a Tagnak a Társulási Megállapodás jelen módosításának időpontjában hatályos közszolgáltatási szerződésének hatályát követő nappal köteles ellátni. 

A IV/3.2. b) pontban meghatározott feladatot a Társulás 2009. december 1. napjával köteles ellátni.
6.) A Társulási Megállapodás XIV. – Záró rendelkezések - fejezetének utolsó bekezdése a következőkkel egészül ki:

5. sz. melléklet: Üzemeltetési koncepció

6. sz. melléklet: Egységes díjpolitikai elvek, a díjképzés módja és összetevői

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének

162./2008. (XII. 17) számú határozata

A Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás által megvalósítani tervezett hulladékgazdálkodási rendszer Részletes Megvalósíthatósági Tanulmányának 7.7.2. –Működtetés, üzemeltetés- pontjához tartozó mellékletekről, nyilatkozatokról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete, mint a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás tagja, a Közép-Duna Vidéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás által megvalósítani tervezett 
. /.
hulladékgazdálkodási rendszer Részletes Megvalósíthatósági Tanulmányának 7.7.2. –Működtetés, üzemeltetés- pontjához tartozó mellékletek, nyilatkozatok tárgyában a következő határozatot hozza:
A Részletes Megvalósíthatósági Tanulmány 7.7.2. Működtetés, üzemeltetés részéhez a Képviselő-testület által az üzemeltetési koncepció alátámasztásához nyújtott, az 1-5. számú mellékletben feltüntetett adatok, információk a valóságnak megfelelnek, továbbá a megvalósíthatósági tanulmányban bemutatott üzemeltetési koncepciót, díjpolitikát, díjképzést a Képviselő-testület megismerte és annak betartását a támogatás visszafizetésének terhe mellett vállalja.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester

10. Lovasberényi Regionális Fejlesztési, Építési és Fenntartási Kht. jogutód nélküli                          megszüntetésére irányuló taggyűlés összehívása, végelszámoló kijelölése, ügyvéd meghatalmazása
Dr. Koncz László jegyző: Elmondja, hogy nem hozta a hozzá fűzött reményeket ez a Kht. Nincs értelme fenntartani.
Elmondja még, hogy nem lesz egyszerű ennek a végelszámolása, mert 51%-os tulajdonos az önkormányzat és a megszüntetéshez 75%-os szavazat kell, ha jól tudja 4 magánszemély szerepel benne. Össze kell hívni a taggyűlést, ha nem jönnek el, akkor lehetetlen a megszüntetése. Ha megvan a 75 %, akkor ki kell jelölni a végelszámolót.

Schieder László polgármester: Szavazásra teszi fel, aki egyetért azzal, hogy Regionális Fejlesztési, Építési és Fenntartási Kht. jogutód nélküli megszüntetésére irányuló taggyűlés összehívása, végelszámoló kijelölése, ügyvéd meghatalmazása megtörténjen, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 8 igen a szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének

163./2008. (XII. 17) számú határozata

Regionális Fejlesztési, Építési és Fenntartási Kht. jogutód nélküli megszüntetésére                      irányuló taggyűlés összehívásáról, végelszámoló kijelöléséről, ügyvéd meghatalmazásáról
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalva úgy határoz, hogy felhatalmazza a jegyzőt a Regionális Fejlesztési, Építési és Fenntartási Kht. jogutód nélküli megszüntetésével kapcsolatos teendők ellátására, valamint a végelszámolás lebonyolítására.
Megbízza a polgármestert, a jegyző előterjesztése alapján az ügyvédi megbízási szerződés aláírására.
Határidő: folyamatos
Felelős: Schieder László polgármester, Dr. Koncz László jegyző

11.  Új munkavédelmi és tűzvédelmi szerződés megvitatása 

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 9 számú melléklete tartalmazza/
Schieder László polgármester: Elmondja, hogy munkavédelmi biztos Klupács Károly volt, akivel beszélt a közelmúltban, ő nem kívánja ezt a tevékenységet folytatni, közben pontosan szerencséjükre megkereste egy vállalkozási ismertető keretén belül Fehér József úr, aki a bicskei, móri, bokodi, várgesztesi, vértessomlói, bábolnai stb. Polgármesteri Hivataloknak és intézményeinek végzi el a munkavédelmi és tűzvédelmi dolgok ellenőrzését. Az úr ajánlatot tett, adott egy vállalkozási ismertetőt. 
Ajánlata rendkívül kedvező, mert a munkavédelmet, a tűzvédelmet, és az oktatást valamennyi intézményre vonatkoztatva havi 10.000.-Ft/hónapért elvégzi. Úgy gondolja a lehetőséggel élni kell.
Dr.Szendrei Attiláné képviselő: Elmondja, hogy az iskolában és az óvodában az idén szeptemberben, illetve októberben a tűzoltóságtól tartottak ingyen tűzvédelmi oktatást, és a tűzvédelmi szabályzatokat is megcsinálta, aki ennek a térségnek a felügyelője, illetve ő fogja ellenőrizni a saját tűzvédelmi rendszerét, amit kiépít.

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Közli, van egy berényi illető is Temesi Tamás, aki ugyanezekkel foglalkozik. Őt is meg kellene kérdezni, és akkor mégis lovasberényi vállalkozót támogatnánk.

Schieder László polgármester: Közli, maradjanak annyiban, hogyha a Temesi Tamás ugyanebben a kondícióban elvégzi ezeket a feladatokat, akkor a képviselő testület felhatalmazza a polgármestert arra, hogy vele kösse meg a szerződést.
Nagy Zoltán képviselő: Közli, akkor egy olyan határozatot kellene hozni, ha ez az úr ha ilyen kondíciókkal vállalja, akkor a polgármestert felhatalmazzuk, hogy megkösse a szerződést, ha nem akkor visszatérnek rá.

Dr. Szendrei Attiláné képviselő: Elmondja, hogy van az önkormányzatnak egy megállapodása a poroltók ellenőrzésére, az egy másik cég. Ha ez az illető ezt is csinálja, akkor át kellene már egy ember kezébe tenni az egészet, ha jól emlékszik Felcsúti Homok Kft. nevű társaság végzi a tűzoltó készülékek ellenőrzését. Meg kell nézni a szerződést, hogy az, mit tartalmaz.

Elmondja, ha nem vállalja a Temesi Tamás, akkor visszatérnek a kérdésre, árajánlatokat kell akkor beszerezni.

Schieder László polgármester: Szavazásra teszi fel, aki egyetért a határozati javaslattal, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 8 igen a szavazattal a következő határozatot hozta meg:

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének

164./2008. (XII. 17) számú határozata

munkavédelmi és tűzvédelmi szerződés megvitatásáról
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalva az alábbiak szerint határoz:

1. felhatalmazza Schieder László polgármestert arra, hogy keresse fel Temesi Tamás lovasberényi lakost, ha ő vállalja az előterjesztésben levő kondícióval a munkavédelemmel és a tűzvédelemmel kapcsolatos feladatokat, akkor felhatalmazza a szerződés aláírására
2. ha Nevezett nem vállalja az 1. pontban leírtakat, akkor új árajánlatok bekérésére hatalmazza fel a polgármestert azzal, hogy az ajánlatok ismeretében a következő testületi ülésen kíván dönteni.
Határidő: azonnal
Felelős: Schieder László polgármester
11.  Óvoda téli szünet engedélyezésének jóváhagyása  

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 10 számú melléklete tartalmazza/
Schieder László polgármester: Szavazásra teszi fel az óvoda téli szünettel kapcsolatos kérését, aki elfogadja, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 8 igen a szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének

165./2008. (XII. 17) számú határozata

a Napköziotthonos Óvoda és Konyha téli zárva tartásáról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Napköziotthonos Óvoda és Konyha Intézményének 2008. december 22-től 2009. január 04.-ig való zárva tartását engedélyezi.
./.

Felkéri az óvodavezetőt a szükséges intézkedések megtételére.
Felelős: Dr. Szendrei Attiláné óvodavezető
Határidő: 2009. január 04. 
13.   Caraván ’01 Kft. bérleti szerződés ügye 

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 11 számú melléklete tartalmazza/
Schieder László polgármester: A régi gázcsere telepről van szó, bérleti szerződést kell kötni a bérlővel, a bérleti díj 16.500.-Ft-ra módosulna.
Szavazásra teszi fel, aki elfogadja az előterjesztés szerinti határozati javaslatot, kézfelemeléssel jelezze: 
A képviselő-testület nyílt szavazással, 8 igen a szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének

166./2008. (XII. 17) számú határozata

bérleti szerződés megkötésére a Caravan 01 kft-vel
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete az előterjesztést megtárgyalva úgy határoz, hogy a Caravan 01 Kft (8093 Lovasberény, Hunyadi u. 23/a) sz. alatti bérlő részére bérbe adja az önkormányzat tulajdonát képező Lovasberény, 168 hrsz-ú ingatlant. A bérleti szerződés időtartamára – 2009. január 01-től 2009.december 31. napjáig – a havi bérleti díjat 16.500.-Ft-ban határozza meg.

A bérleti díjon felül az ingatlan használatával kapcsolatban felmerülő áramdíjat a bérlő köteles megfizetni a részére havonta kiállított számla alapján.

Felkéri a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Schieder László polgármester

Határidő: azonnal

14.  100. ezer Ft. feletti számlák jóváhagyása

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 12 számú melléklete tartalmazza/
Nagy Zoltán képviselő: Ismerteti az előterjesztést, a bitumenemulzióra és az orvosi hálózat bővítésére kiállított számlákról.
Dr.Szendrei Attiláné képviselő: Megkérdezi, hogy a verebi útnál levő világítás elkészítése hol tart?

Schieder László polgármester: Elmondja, március 31-ig ki fogják építeni. Holnap jön a lovasberényi villanyszerelő, ő fogja megtervezni.

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Megkérdezi, hogy a gyermekorvosi rendelő átköltözik-e abba a helyiségbe, amit a Dr. Sánta Lajos úr fölajánlott?

Schieder László polgármester: Elmondja, az ő megítélése szerint a beruházás bővítés is elkerülhető lett volna, hogyha ha ott béke lenne az olajfák alatt. Nincs harag.
Németh Mária alpolgármester: Közli, közük nincs egymáshoz. Egymáshoz kellene szaladgálni egymáshoz? Mindenki végzi a dolgát. A Dr. Sánta Lajos mondta, oda adja a helyiséget.
Nagy Zoltán képviselő: Megkérdezi, ez a bitumenemulzió része annak a 2,7 millió forintnak?

Schieder László polgármester: Benne van, igen.

Szavazásra teszi fel, aki elfogadja az ismertetett számlákat kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 8 igen a szavazattal a következő határozatot hozta meg:

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének
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100.000.-Ft feletti számlák kifizetésének engedélyezéséről

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 100 000.-Ft feletti számlák áttekintése után úgy határoz, hogy a jegyzőkönyv 12 számú mellékletében felsoroltak részére a kifizetést engedélyezi.
Felelős: Schieder László polgármester

         Határidő: azonnal, folyamatos

Dr.Szendrei Attiláné képviselő: Megkérdezi, megtalálták már ennek a keretét, hogy honnan finanszírozzuk a másik egy milliót?

Dr. Koncz László jegyző: A pénzügyes kolléganő december végéig meg tudja majd mondani.

Dr.Szendrei Attiláné képviselő: Közli, borzasztóak az utak. 

Schieder László polgármester: Elmondja, ez tűzoltás, amit csináltak, sajnos.

Németh Mária alpolgármester: Közli, kérték - három személy volt felsorolva -, hogy szakértő legyen. Az eső kimosta az egészet, még hó tolás sem volt.

Schieder László polgármester: Közli, ennyi pénzből, ennyit lehet megcsinálni, ha szakcéget hívnak, és legalább 8-10 cm aszfaltot tesznek rá, annak a km díja 4-5 millió forint.

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Közli, igen, de még az esélyét sem kapták meg annak, hogy egy szakértőt megkérdezzenek, hogy ő 3 millió forintból mit tudna kihozni.

Schieder László polgármester: Közli, megkapták az esélyét, mert a múlt ülésen is elmondta, hogy kikkel tárgyalt. Kovács Ferenc azt mondta, ilyenkor szóltok? Majd jövőre, hát ilyenkor már nincs megoldás.
15.   Fejér Megye „Díszpolgára” cím és 10 különdíj adományozása
/Előterjesztést a jegyzőkönyv 13. számú melléklete tartalmazza/
Schieder László polgármester: Ismerteti Gombaszöginé dr. Balogh ibolya azon levelét, miszerint lehetőség lesz „Fejér Megye Díszpolgára” kitüntető cím és 10 különböző díj adományozására, köszönettel vennék a javaslatokat. Kitüntetés átadására minden év március 15-én kerül sor a Fejér Megye Közgyűlésének ünnepi ülésén.

Javasolja, a 2009. januári testületi ülésre mindenki gondolja végig, talál-e olyan személyt, személyiséget, aki kitüntetésre alkalmas.

16.   Az Óvoda túlmunka díja

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 14 számú melléklete tartalmazza/
Schieder László polgármester: Elmondja, hogy az utóbbi testületi ülésen abban maradtak, hogy az óvodavezető elkészíti a túlórára vonatkozó beadványát. Ez elkészült.

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Javasolja, elfogadását, szavazzák meg, mivel a múlt testületi ülésen elfogadták az iskola beadványát, akkor az óvoda is készítse el.
Nagy Zoltán képviselő: Közli, a maradvány bőven fedezetet nyújt rá.

Schieder László polgármester: Szavazásra teszi fel, aki elfogadja az óvoda túlóra igényét, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen a szavazattal és 1 tartózkodással a következő határozatot hozta meg:

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének

168./2008.(XII. 17.) számú határozata
a Lovasberény Óvoda és Konyha  túlmunka díjának kifizetéséről

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a kérelmet megtárgyalva úgy határoz, a 2009. évi költségvetés óvoda személyi kiadások előirányzata terhére kiegyenlíteni rendeli a túlóra-elszámolás alapján felmerült jegyzőkönyv 14 számú mellékletében szereplő pénzügyi igényt.

Felelős: Schieder László polgármester, Dr. Szendrei Attiláné óvodavezető
Határidő: azonnal

17.Perbeli képviseletre ügyvéd megbízása  
Schieder László polgármester: Az ügyvéd perbeli képviseletére kéri a javaslatot.

Nagy Zoltán képviselő: Elmondja, egyszerűbb lenne, nem hiszi, hogy meg kellene neveznie konkrétan melyik ügyvédet, ugyanis több van talonban. Nyilván a határozat, ha feljogosítja őket, ez alapján tudnak majd megállapodni. 

Horváth László képviselő: Megkérdezi, a feljelentést nem lehetne visszavonatni?
Nagy Zoltán képviselő: Közli, Diósi ügyben, Schieder László kontra önkormányzat perben való képviseletre.
Schieder László polgármester: Közli, nem tudja, miről beszélnek.
Dr.Szendrei Attiláné képviselő: Polgári peres eljárásról van szó.

Nagy Zoltán képviselő: Elmondja, a Diósi gödörrel kapcsolatos, Schieder László ha jól emlékszik mint magánszemély, kontra önkormányzat, illetve Nárcisz Tímea perről van szó. Ehhez kívánnak egy határozatot hozni, hogy egy ügyvédet megbízhassanak a képviseletük ellátására. 
Dr. Koncz László jegyző: Közli, ki kell jelölni a testület egy tagját, aki a testület nevében megbízási szerződést köt az ügyvéddel. 

Dr.Szendrei Attiláné képviselő: Közli, erre kér felhatalmazást Nagy Zoltán képviselő, hogy hozzon a testület egy olyan határozatot, hogy ügyvédet meg lehessen keresni, és felkérni ezzel a jogi képviselettel. Augusztus 5.-én született egy határozat, melyben a képviselő-testületet Nagy Zoltán (felhatalmazott) képviseli.
Horváth László képviselő: Közli, hogy még mindig nem kapott választ a polgármester úrtól arra a kérdésére, hogy nem kívánja-e visszavonni a feljelentést a polgármester úr a Diósi-gödör ügyében?

Dr. Koncz László jegyző: Elmondja, hogy feljelentés büntetőügyben van, ez viszont perindítás.

Schieder László polgármester: Közli, egyiket sem.

Németh Mária alpolgármester: Közli, magánvéleménye az, hogy undorító és hányinger, a gyomra fordul fel tőle, hogy itt ülnek, mosolyognak, virágnyelven beszélgetnek, és ellenségként, vagy ellenfélként, felperes-alperes, úgy állnak itt egymással szemben, mert ugye ez nem a Nagy Zoltán képviselőről és a Schieder László polgármesterről szól, hanem az önkormányzatról rólatok, rólam és a polgármester úrról, akik itt úgy vagyunk ugye, hogy a faluért akarunk tenni.

Schieder László polgármester: Közli, helytelen testületi döntésről van szó.
Németh Mária alpolgármester: Megkérdezi, „ki ön? Az Atyaúristen? Vagy kinek képzeli magát, hogy azt mondja, helytelen döntés?” 

„Ha nem tartanám magam ahhoz az eskühöz, amit itt letettem Gálos László polgármesternek, meg a sok ember előtt, meg nem szavazott volna rám. Polgármester úr úgy mondja mindig, hogy a falu választotta önt meg, többször kijelentette. Már pedig nem vagyok nagyképű, hogy önt 312 fő választotta meg, az ellenfelét 10-el kevesebb, engem, pedig 800, mégsem mondom, hogy a falu. Ha nekik nem tartoznék tisztelettel, vagy számadással, hogy engem ide választottak, nem jönnék el egyetlen egy ülésre sem.”

Schieder László polgármester: Közli, „nekem más véleményem van.”

Farkasné Szoboszlai Aranka képviselő: Közli, az a véleménye, hogy „ez egy felelőtlen dolog volt, pereket indítani, mert a falunak a pénze fogy, közben arra biztat bennünket, emeljük az iparűzési adót, emeljük a kommunális adót.”

Elmondja még, hogy három éve azon vannak, hogy minél több pénze legyen a falunak, és figyelnek minden fillérre, most meg mehet a pereskedésekre, ügyvédi költségekre.
Horváth László képviselő: Elmondja, a nagy kárt okozó hűtlen kezelést nem érti. Logikája szerint, nem az önkormányzaté lenne a 300 millió forint, hogyha olyan alapon enne, ahogy a polgármester úr gondolta, mert a nagy gödörnek, csak egy nagyon kis része az önkormányzaté.

Nagy Zoltán képviselő: Közli, ott 26 tulajdonos van.

Lagler István képviselő: Közli, nem lesz ebből semmi, „a Bíróság nem fog minket elmeszelni”. …

Nagy Zoltán képviselő: Logikailag, egy hűtlen kezelése az, hogy eladnak két és félszeres áron valamit, és amit még vissza is kapnak ingyen. Innentől nonszensz dolog.
Lagler István képviselő: Elmondja, hogy nem kell beletenni a 40 milliót, mindent, a felszíni vízelvezetést, a tervezést. Itt jön be az, hogy először kellene beletenni a pénzt, kb. 100 milliót. Ha hoz egy olyant a polgármester úr, hogyha valaki a felét megadja, amit a polgármester úr mondott, 280 milliónak, azonnal megszavazza, hogy adják oda neki.

Schieder László polgármester: Szavazásra teszi fel, aki egyetért azzal, hogy a képviselő-testület ügyvédet bízzon meg a perbeli jogi képviseletre, és Nagy Zoltán képviselőt felhatalmazza a megbízási szerződés aláírására, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen a szavazattal és 1 nem szavazattal a következő határozatot hozta meg:

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének

169./2008.(XII. 17.) számú határozata
perbeli jogi képviseletre való megbízásról
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza Nagy Zoltán képviselőt, hogy a Diósi-gödör ügyében indult polgári peres eljárással kapcsolatban, az önkormányzat jogi képviseletének ellátására ügyvédet bízzon meg. 

Felhatalmazza a képviselőt a megbízási szerződés aláírására.

Felelős: Nagy Zoltán képviselő
Határidő: azonnal
18. Egyebek
18/1. Etyek Község Alpolgármesterének nyilatkozat kérése a Turisztikai Desztináció Menedzsment pályázati rendszerhez csatlakozásáról
/Előterjesztést a jegyzőkönyv 15 számú melléklete tartalmazza/
Schieder László polgármester: Ismerteti az előterjesztést, ez a program azt jelenti, hogy a megyében 11 ilyen desztinációs központ fog kialakulni. Etyek fölkérte az önkormányzatot, hogyha lehet, csatlakozzon ehhez a programhoz, mert ezek a központok fogják megkapni az Uniótól az ide vonatkozó támogatást. A turizmus fejlesztése a cél.

Elmondja, Etyek túl messze van Lovasberénytől, majd Velencén is lesz ilyen desztinációs központ. Úgy gondolja Velencéhez kellene majd csatlakozni, nem kötelező ez, de ha a turizmust fejleszteni akarják, akkor majd valakihez csatlakozni kellene. Tájékoztatást kért Velence polgármester asszonyától, csatlakozási szándékról levelet írt neki azzal, hogy tárgyalást szeretne kérni a csatlakozással kapcsolatban.
Szavazásra teszi fel, aki egyetért azzal, hogy elutasításra kerüljön ez a kérelem, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 8 igen a szavazattal a következő határozatot hozta meg:

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének

170/2008.(XII. 17.) számú határozata
Turisztikai Desztináció Menedzsment Szervezetek pályázati rendszerhez való csatlakozás elutasításáról
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a kérelmet megtárgyalva úgy határoz, hogy nem kíván részt venni az Etyek Község által kezdeményezett Turisztikai Desztináció Menedzsment pályázati rendszerhez csatlakozó egyesület megalakításában.
Felelős: Schieder László polgármester
Határidő: azonnal
18/2. VINCENT Auditor Számviteli Szolgáltató és Tanácsadó Kft. szerződés tervezetének  megvitatása

/Előterjesztést a jegyzőkönyv 16 számú mellékelte tartalmazza/
Dr. Koncz László jegyző: Elmondja, hogy a VINCENT Auditor Kft. önkormányzati szakértője tett egy ajánlatot, szélesebb körű tanácsadást végezne a szerződés tervezet szerint. Alapvetően a sport egyesület, az iskola és az önkormányzat közötti jogviszony pontos rendezésében, jogok és kötelezettségek megállapításában is tanácsot adna.
Dr.Szendrei Attiláné képviselő: Elmondja, hogy ők végzik a belső ellenőrzést, akkor erre mi szükség van? 

Javasolja, legyen a tervben egy pont az, ami ennek a szerződésnek a témája, miért fizessenek ezért megint 150.000.-Ft + Áfa-t ugyanazoknak, akik úgyis jönnek belső ellenőrzésre.

Dr. Koncz László jegyző: Pontosítva elmondja, azt szeretné a képviselő-testület, hogy a belső ellenőrzési tervnek legyen egy pontja az ajánlat. 
Dr.Szendrei Attiláné képviselő: Megjegyzi, hogy az iskola, az önkormányzat és az egyesület között nincs semmilyen jogviszony. Iskolai tornateremként működik, az iskolához tartozik. …

Legyen tisztázva, ha kell, akkor legyen szabályozva.
Schieder László polgármester: Szavazásra teszi fel, aki elfogadja az ajánlatot kézfelemeléssel, jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 1 igen a szavazattal és 7 nem szavazattal nem fogadta el az ajánlatot.
Schieder László polgármester: Szavazásra teszi fel, egyetért azzal, hogy a belső ellenőrzés terve kiegészüljön a tárgyalt 4. ponttal, kézfelemeléssel jelezze.
A képviselő-testület nyílt szavazással, 8 igen a szavazattal a következő határozatot hozta meg:
Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének

171/2008.(XII. 17.) számú határozata 2009. évi belső ellenőrzési tervről
szóló 160./2008. (XII. 17) számú határozata módosításáról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a VINCENT Auditor Számviteli Szolgáltató és Tanácsadó Kft ajánlatát megtárgyalva úgy határoz, hogy az ajánlatban levő tanácsadásra külön szerződést nem kíván kötni, egyben a 160./2008. (XII. 17) számú határozattal elfogadott Lovasberény Község Önkormányzata 2009. évi belső ellenőrzési tervét az alábbi 4. ponttal egészíti ki:
	4.

Civil szervezetek


	Tárgy: Lovasberényi Sport Egyesület, sportcsarnok 

működése, működtetése

Célja: az iskola és a sportegyesület közötti együttműködés és a szerződések vizsgálata
	
	
	2009. február-

március


Határidő: azonnal
Felelős: jegyző

18/3. Loboda Damián kérelme
/Előterjesztést a jegyzőkönyv 17 számú melléklete tartalmazza/
Nagy Zoltán képviselő: Ismerteti Loboda Damián azon kérelmét, miszerint szilveszteri mulatság megrendezése céljából szeretné bérbe venni a volt disco épületét. Javasolja az 5.000.-Ft-os bérleti díjat.

Schieder László polgármester: Szavazásra teszi fel, aki egyetért a kérelemben foglaltakkal, és az 5.000.-Ft-os bérleti díjjal, kézfelemeléssel jelezze.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 7 igen a szavazattal és 1 tartózkodással a következő határozatot hozta meg:

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testületének

172/2008.(XII. 17.) számú határozata
a volt disko épületének bérbeadásáról

Lovasberény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a kérelmet megtárgyalva úgy határoz, hogy az önkormányzat tulajdonát képező volt dicko épületét (Lovasberény, Rákóczi u. 2) 2008. december 31.-én 12,00 órától 2009. január 01.-én 12,00 óráig bérbe adja Loboda Damián 8093.Lovasberény, Dózsa Gy. u. 22. szám alatti lakos részére a szilveszteri mulatság megrendezésére.
A fenti időszakra a bérleti díjat 5.000.-Ft-ban határozza meg.

Felelős: polgármester, Loboda Damián
         Határidő: 2009. január 01.
Lagler István képviselő: Megkérdezi, hogy a testületi ülések miért nem pénteken vannak.
Horváth László képviselő: Megjegyzi, mindenki dolgozik.

Dr.Szendrei Attiláné képviselő: Elmondja, sok-sok testületi ülésen azt kérték, hogy legalább telefonon értesítsék őket, még mielőtt kiküldik a meghívókat. Ne az újságból értesüljenek, mert onnét tudták meg, hogy közmeghallgatás lesz pénteken. Miért nem lehet őket erről értesíteni.

Megkérdezi, hogy a közmeghallgatást minden értesítés nélkül ki lehet írni?

Dr. Koncz László jegyző: Megígéri, hogy ezentúl, a testületi ülések előtt körbe fog telefonálni az időpont egyeztetés miatt.

Nagy Zoltán képviselő: Megdicséri a jegyzőt a testületi ülés anyagának elkészítéséért, ezt szeretnék továbbra is kérni, de célszerű lenne egy-egy telefonhívással egyeztetni az ülés előtt, és akkor nem az van, hogy nem akarnak a testületi tagok eljönni.
Schieder László polgármester: Más nem lévén a nyílt ülést bezárta.

K.m.f.

        Schieder László






   Dr.Koncz László

         polgármester




                                      jegyző
Jegyzőkönyv hitelesítők:

   Farkasné Szoboszlai Aranka




             Dr.Szendrei Attiláné

              képviselő






          képviselő
